

## 有别于上世纪一学生事务主任童真牧师

横跨两个世纪是莫大的恩典！在 20 年之间，踏足圣地两次，走访先贤出没之处，深感主恩无限。一生能游历圣地两次，从没有想过，当中有不少的差别，让我逐一细数。

## 四海一家

上世纪末 1998 年的行程，只有 11 位教牧同工，都是香港土生土长的人。这一次成行的 39 位，来自神州大地不同的省份，是良友圣经学院的毕业生、同学、家人及好友，浩浩荡荡“一家人”，先到良友电台集合，顺道举行简单而隆重的毕业典礼，为两位进深文凭课程毕业生拍拍手，恭贺他们完成一个有成就的阶段。

接着来一个出发前的学习，由黎牧师主讲。他是一位有丰富圣地经验的牧长，是我们的随团牧师，沿途讲解圣经、灵修分享、主持圣餐。



## 西奈山下

上世纪末，因为人数不足，与西奈绝缘。

这一次，势要上西奈，手杖、防滑鞋都预备好。可是……经埃及的导游解释，也为了不要妨碍各位登山勇士，我毅然决定留下来，守在山下，祝福所有登山勇士：“愿你们开开心心、满有期待地上山，平平安安、心满意足地下山。”

结果留下了“八福”（8个人）在绿洲（四周都是寸草不生的山），也就是我们投宿的酒店，悠然自得地吃早餐、分享、拍照、购物，乐也融融。

这一次，也算到过西奈，只是没有登山，感觉良好，还是不错的！



铲除假先知  
首次探访手握屠刀的以利亚肖像。



以利亚在迦密山一人对抗 450 个巴力先知，整个故事非常动人。为了求雨，双方各向自己的神献牛一只，切成一块一块，放在坛上，大家都不点火，只求各自的神降火烧祭物。450 个巴力先知从早到晚声嘶力竭地喊叫，甚至用刀自残身体，但是，巴力完全没有反应，牛块原封不动。

到了献晚祭的时候，以利亚同样把牛切成一块块，放在坛上，还在坛的四围和沟里倒满了水，然后祷告，求耶和华让当时在场的百姓知道耶和华是神！火就应声而降，烧尽燔祭。以利亚下令除掉巴力的先知 450 个，一个也不留下。以利亚力抗王家及他们所供奉的假先知，勇不可挡！

### 国旗辉映

我爱中国，也爱以色列。当两面国旗逐一随着各自的国歌飘升时，敬爱之情油然而生。这情景就是在平静的加利利湖、海鸥自由飞翔之下出现的。



感恩节圣地考察团只有 11 天，很快就过去了，但是感恩之情还萦绕在心间！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。